



OBČINA BELTINCI

Mladinska 2, 9231 Beltinci

POSEBNA OBČINSKA VOLILNA KOMISIJA (POVK)

Datum: 15. 9. 2022

ZADEVA: **OBVESTILO O VPISU V VOLILNI IMENIK DRŽAVLJANOV RS - PRIPADNIKOV ROMSKE SKUPNOSTI**

V skladu z 39. členom ZLS je Občina Beltinci dolžna romski skupnosti zagotoviti pravico do enega predstavnika v občinskem svetu.

Pravico voliti in biti voljen imajo tisti državljani RS - pripadniki romske skupnosti, ki so evidentirani v posebnem volilnem imeniku državljanov RS - pripadnikov romske skupnosti.

Izjavo/zahtevo za vpis v posebni volilni imenik pripadnikov romske skupnosti lahko vložijo državljani RS, ki imajo splošno volilno pravico (polnoletnost na dan volitev, stalno prebivališče v Občini Beltinci, opravilna sposobnost) in podajo izjavo/zahtevo za vpis v evidenco volilne pravice državljanov RS – pripadnika romske skupnosti (vzorec je v prilogi tega obvestila) Komisiji za romska vprašanja Občine Beltinci.

Predstavniki POVK bodo v **četrtek 15. 9. 2022 ob 17.00 uri** obiskali romsko naselje v **Dokležovju**, v **petek 16. 9. 2022 ob 17.00 uri** pa tudi romsko naselje v **Beltincih** z namenom pridobitve izjav/zahtevkov za vpis volilnih upravičencev v posebni volilni imenik (tistim, ki so oz. bodo pogoje pridobili do letošnjih lokalnih volitev – 20. 11. 2022 in v posebni volilni imenik še niso vpisani).

V kolikor ob obisku predstavnikov POVK ne boste prisotni v romskem zaselku, lahko izjavo/zahtevo predložite Štefanu Činču - tajniku POVK, uslužbencu občinske uprave Občine Beltinci, ali njegovi namestnici Aleksandri Godina, vsak delovni dan, najpozneje do **4. 11. 2022**.

Izjava/zahteva se podpiše pred uslužbencem občinske uprave Občine Beltinci, s sabo je treba imeti osebni dokument (osebno izkaznico ali potni list ali vozniško dovoljenje).

O pošiljanju zahteve organu, pristojnemu za vodenje evidence volilne pravice pripadnikov romske skupnosti odloči Komisija za romska vprašanja Občine Beltinci, v kolikor vlagatelj podpiše izjavo, da izpolnjuje pogoje za vpis po merilih, ki jih je določil Svet romske skupnosti Republike Slovenije (priloga tega obvestila).

Predlagamo, da si v bodoče vpis v posebni volilni imenik pripadnikov romske skupnosti zainteresirani uredijo takoj po pridobitvi splošne volilne pravice.

S spoštovanjem.



Predsednik POVK:
Davor Koren, l.r.